11Iro

AMmsa: Jlsiim
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 07.07.2008 21:38:32

dopmupoBaHus 3aKkiI0oyeHust Bpava: 10.07.2008 11:57:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/35379/answer/35380




YBaxaemniti JIatim! Takoe uHOTHa ciy4daeTcs. IleliTe OoJble XUAKOCTH, UCKITIOUUTE OCTPOE,
COJIEHOE, aJIKOT0JIb, MOXKETEe IIPUHUMATh OTBAphl MOUETOHHHIX TPaB. Yepe3 2-2-3 OHS OOXKHO
IPOUTH. B MPOTUBHOM clIy4ae 0OpaTUTECh K CBOEMY YpOJIOTy. YIaywu.



